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Devoirs

FICDOM Contratn° 28 () Signature Né
49
COMPLET et SIGNE
Liiricd; Mardi . . 2 Samedi )
undi ardi Mercredi Jeudi Vendredi Difvanehe + relfre
— e e = = et_ faire
n n signer

Lorsque tu as terminé ton devoir, tu le présentes d tes parents
qui vérifient sil est complet, soigné et qui le signent.

1) Transforme ou ajoute pour arriver d I'heure suivante.

th 13 min = .f2..... min
1h 24 min = ..34...... min
1h 32 min = ... 9e,..... min
1h 18 min = .. F.2.... min
1h 42 min = .. 40.3.. min

70 min = ..A.... h .Ao.min
85 min = ...4.... h .ca.min
98 min = ...4..... h .A8.min
129 min = ..4%... h .eJ.min
145 min = ..l..... h 25.min

8h35 + .. 250....... min = 9h
7h05 +....2.5..... min = 8h
6h33 + .....%....min=7h

14h29 + ... 27\.....min = 15h
16h18 + ....49. . .. min=17h

2h 10 min = ..L2Q.. min
2h 25 min = .. 4.5 min
3h 04 min = A3, min
3h 30 min = .. 22A%. min
4h 15 min = ...4.2.2. min

160 min = ..<1... h 9o min
185 min = ..-2.... h ©.2.min
200 min = ...c0.... h £0..min
250 min = ... 4.... h <. min
300 min = .. 2.... h .ec.min

23h56 + .............. min = 00h

2) Remplace I'adjectif par un autre de ton choix.

Cette robe bleue te va bien.=

Cet adorable chaton grandit vite.=
Le vieux monsieur est assis sur un banc.«
Tu as deux crayons neufs dans ton plumier.<”

Une magnifique voiture s'arréta devant la

maison.=




3) Calcule le temps mis par ces différents coureurs. Ecris l'opération.

+55 415
Eddy 10h05 115 | joRo5 s 41 b —~aahas.
> 55+ 45 = Foman = Ak
+ AR
Bernard 9h55h 10h50  |aR55 A0 B5S (-Smin):
= 55 i
+ AR
Jean 10h10 11HI5 | JoR 20 — 41 Ao [+5emin) =
- A% o5
N +a R
Olivier 10h15 11h40 4o R45 — M BA5 [+2 5".\;.\);:
AR 25
+1h30
Tom 9h30 11h05 | gR30 ,~y AdR (+5min) =
AR 25
+4hdo
Gabriel 10h30 11hs5  |AoB e o AR (- Seein) -
AR &5

4) Lis et réponds a la question.

Le train devait passer a 15h27. Il avait 13 minutes de retard.
A quelle heure est-il

passé ?

Lo Xnnin. enk

x{amé o A% Yo.

Dimitri se rend a la salle de gymnastique. Il arrive a 18h30 et en ressort a

19h50.

Combien de temps est-

Sarah va promener son chien dans le

A4k b5

plus tard.

Quelle heure indique sa montre ?

i reste 2 W ook ol AR Zo.

s bois. Elle part a 14h10 et revient 3/4h




propre , adjectif , pronom .

5) Ecris la nature des mots soulignés :verbe conjugué + temps et personne ,
infinitif , participe passé , déterminant, nom commun + genre et nombre , nom

1. Emilie court aprés le singe ; cependant, il n'a plus son crayon magique.
2. Guillaume est un personnage trés intéressant.
3. J'ai bien gimé quand elle s'est battue et lorsqu'elle_a appris le rock.
4. L'auteur a de trés bonnes idées et elle fait de trés beaux dessins.
5. Les prénoms du Moyen Age sont bizarres.

Emilie Nom propre singe
/50 0 [ S P, Craoalopsl. odJ\(‘e_cl:C-i
,?/at /\\l\.éhw\h bl 3 Mte’u/mnt OAJR&JJ-R_‘
' ) . P v >
Ol )\\mhu\\&. W OLQW M c,c-«ﬁ\.d'a‘t 3¢S
,Qrm\rwv O'A"AU}C‘PT errwnss [mom Grenmemn HE
JNgrovenss |TnOn o We /‘aox'\/t ,TMUD?N\t 3PP
Jﬂ}aa)uuua OA\‘)(\?&L%,
6) Compléte les tableaux.
10 100 100 700 1000 1000
32 |68 20 | Go | | 35 | €5 | [651] 4% | | 120 380 925 | 15
5| 80 [ @0 | [29 [ 51| [673 | 24| | 630 370| | 963 | 5% |
55135 [10 | 9o | [ 61 [ 32 | [ 684 A6 | | 80 [46e 987 | 43|
6 Ty | 64 3¢| [ 14| 3| |614] 86| |3401 ceol 905 | °5
10 | o 99 | 4 19 | 81| [638 | ¢z | | 670 ] 330] | 908 | 32 |
51 (oo | [45 [ 55| [ 28 |3z | |60L) o3| |90 6o 951 | 4a |
4,6 |54 G T35 [ 4 [ag| [692] & | | 750 | 25e] | 246 54
1% 1 o3 T3 | [90 | 1o [628] 32 [520]48c] | 931 63




7) Résous ces opérations en calcul écrit. Fais ¢a proprement a la latte
et aligne bien les chiffres® .

4567 + 134 +75 596 - 289 1245 x 6
567 + 78,9 + 8,56 7569 - 875 567 x 8
2098 + 67,9 + b42 589,67 - 56,8 432 x 14
456 % vk 9% 98
439 + 8, 9 6% 9
- 3+ 5
T 7 ¢ 5 8, 56 |+ 85 4 4
654,46 2 +0% 09
3 Ao ¢ 4§ 40 % Ag
5 % 6 * % G 9 58%,0%
-2 8 3 . 8 %5 |- 56,38
3 o % 6 6 914 53%2,38%
Jauslpar| 5615
X e Ao 8
3470 W5 36

Courage a tous ©




Dossier de travail
Semaine b

1) Place ces nombres au bon endroit.

25/265/225/270/319/299 /3,05

2,2 2,3 ol

3,150/3,125/3,17 /319 /3,16 / 3,185 / 3,109

N i S
3,100 2\ % " ) 3e) 1% /f:%? 3,200
| Il | | i :
349 ) v
2) Conjugue les verbes au passe compose.
Julien < ’.L A (passer) ses vacances au bord de la mer. Tous
les jours, il_v o o 1| (aller) sur la plage. C’est la qu'il_c_
LAg (rencontrer) Marine. Marine lui _ ¢,
Lo N *; (proposer) de construire un chateau de sable.
Julien_¢ D (prendre)sa pelle et il _i (g 2 (commencer) a former un
|
gros tas. Mariﬁe G Cioaan (creuser) un grand fossé autour du chateau. Marine et
Julien_ (ol Do .,‘_}_ i (remplir) le fossé avec de I'eau. Ensuite,
T S (ramasser) des coquillages pour décorer le chateau. lls _ |
G \ (passer) toute I'aprés-midi pour réaliser ce petit chef d’ceuvre. Vers 17h,
quand lamer o L o ¢ (monter), elle __© _ 1« (faire) disparaitre toute la
construction. Marine et Julien__ .. © oo, ol (applaudir) leur travail et ils /2o
IAg A (rentrer) prendre leur godter : c’est sar, ils __ ¢~ | 2 I 'r ¢ (mériter)

une bonne glace !



3)  Place les nommbres donnés sur [a bonne ligne !

| 3 ]6,3[660/652]69[658] 8 [660]6,55]6,5|

) 10
> o —0—»
® ® . =
® .‘\ ® — e —»p
4) Compléte pour arriver d ['uhité.
35¢c +..L.0.0.. =100c 043€+. 046 =1€ 18€+ .. .J.0t..=40€
42c + ..0.5.%. =100c 085€+.0,49€6.=1€ 11€+. 9. = 50€
51c+ ...19.=100c 068€+.C.00c.=1€ 27€+ ....056..=60€
68c + ... 05 = 100c 015€+ . 0nh... =1€ 16€+.. . .00L.. =50€
59c + ....1.A¢. =100c 012€+ . 456..=1€ 26€+...6..=30¢€
38c+ ... =100c 028€+ . 1l6t.=1€ 4450€+ .10 =60€
26¢ + \(_.. = 100c 076€+.0.34€.. =1€ 3575€+ 4919 =50¢€
19¢ + ...31¢... = 100¢ 057€+ C,YAL...=1€ 77,40€+ 14(.L.=90€
44c + ... L. =100c 072€+ .. 056 . =1€ 6817T€+ :11.500. =90€
5) Ecris les nombres qui encadrent.
<3,62<..1. XL <28B<c. D LA <913« AL
......... <3,62¢ .51 150 < 2,85 < o, 5« 3. 00¢ 9,13 < .9, A



6) ECris ces fractions.

UN QUART =2 ;1‘ ONZE DEMIS=> _l'__."— TROIS QUARTS=>
.L{ v
UNDEMI & .7 TROIS SIXEMES & CINQ CENTIEMES=
-3 N
o (‘ .

DEUXTIERS & DIX QUINZIEMES

3 -
TROIS SIXIEMES®>

o

QUINZE ONZIEMES =2

/ DIX-SEPT DOUZIEMES =

HUIT SEPTIEMES =

N =

8) Ecris [a fraction représenteée.

- | .
2 _ou / 4 D [
,5 o e _ - .)
o & : r :l IL
9) Compte en unités puis en dixiemes, centiemes.
0 3 & S |42 (5 | A8 | @4 | RY |
0 0.3 G, £ 0,9 1 9 [ 5 1 & 2. J Y e 3




0 0,6 | \} [P, 4 j) & Lj ) Y s & lf ¢

0 9 1,.\ ‘1% ¢ Ly ) Yy / /} /J a4 L (

0 0,9 (8 | 2+ | 3 ( § b1 63| 4| S A C
4 { / L} 1 ¢ ( {
004 008 T | 024 ?1 032|036 | ¢

0 8 ‘\ ‘\j{i )/ ‘I\ (‘ )1 K { [J £

0 0’08 ( K { ( ; { i C C,6Y { C 4

'SEX ) | 48| 56| 65|

0,7 ! r ¢ ' 7 ) { L { J K (

20) Conjugue les verbes au passé Compose.

1) T’ biisbisidnn.... (regarder) par la fenétre.

2) Tu “)\\k (parler) trop bas pour qu'il t'entende.

3) Nous ...k.'..\...i...\.1..>.......!s..\.::..l'..'.:\.....(VOU|Oir‘) découvrir la vériteé.

4)Onn' .. .G...... PAS ... dMh... (pouvoir) réparer ton jeu.

5) Elles ....co0 i 2ihn..... (SQVOIF) Tout de suite de quoi il s'agissait.

O - T T — (pouvoir) entrer sans autorisation.

7) Maman \,‘.m\l (regarder) |'émission attentivement.

8) Les éleves ..;...';:\...1...:.;:\.;\.%m.f‘.\.#.....(vouloir') en savoir plus sur I'appareil respiratoire.
9) Nous ...-«.,.‘.ais..z.\-..s......s.!_‘.\.,\...».l:\.;......(par'le.r') de toi un bon moment.

10) Vous AN B (savoir) qu'il avait déménagé ?

BON TRAVAIL :-)




Devoirs

Prénom : ﬂcontrat n° 27 Q Signature : %
e
4 COMPLET et SIGNE
Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi + reli
Dimanche o
= ~ - = = S et faire
n n n n n n signer

Lorsque tu as terminé ton devoir, tu le présentes a tes parents
qui vérifient sil est complet, soigné et qui le signent.

1) Multiplier et diviser par 10, 100 et 1000.

a) Entoure les calculs corrects !

14,5:100=1,45 70,45x10=7 405 54,78 x 1000 = 5 478

1,57 x 100 = 157 41:10=41,0 4,078 : 10 = 40,78

7,024 x 100 =7 024

6002,5 : 100 = 600,25 10,06 x 100 = 6

14,840x10=48,4 885,7 : 100 = 8,857 (478,02:10 = 47,802

b) Vérifie ces calculs : trace un ¥ si la réponse est correcte
barre la réponse fausse et écris la bonne réponse.

e

35 x 10 = 350 203:10=20,3 ©, 207 5,8 x 10 = 58

657 : 10 = 6,57 7,09 x 100 = 709 / 47,76 x 100 = 4776
459 x 10 = 459 17 ) 124:10=1,24 / 19,09 : 100 = 1,909
908 : 100 = 9,08 7,51 x 1000 =7 510 ./ 4,12 x 100 = 412 ./
12 x 1000 = 12 000 / 81,09:10= 8,109 ./ 80,50 : 10 = 8,05 \.

2) Compléte les noms communs au pluriel par s ou Xx.

les jeu.r des oiseau..x- les boyau.: ou les pneu..

des tonneauli en chéne les naseau.{des taureau..x

des clou/» et des marteau/:—- des bleu.» aux yeu:X -

les morceaudes drapeau.. des bijouls et des anneau:s

des ciseau.l et des couteau..x

les roue.) des landau..




3) Compléte les comptages et écris par combien on compte.

1240 1260 On compte par .x’l..
———¢ 48—V

1300 2300 On compte par ...~

150 200 On compte par

800 900 On compte par ../.!

200 400 On compte par -

4) Ajoute ails _ou aux aux noms communs au pluriel.

agiter des évente..l.... protéger les coriu...i.

fermer les portis.io.. réparer les gouvernc........

brosser les poitra.t.. des chevi....a. | remarquer les détote.....

réaliser des trav ... importants admirer les vitri...... des églises

acheter des émi.:s:..... colorés longer les rs..\/... de la voie ferrée

5) Ecris l'infinitif des verbes conjugués.

Nous avons apergu — -l llouie J'ai perdu - A
Tu as félicité - Yotk Il est parvenu  — NG

Tls sont tombés — Cove oM Vous avez écrit — ¢ UL
Elle a souhaité — e oL Nous avons lu  —

Tuesallé — QAT Elles ont eu — Qe




6) Souligne les verbes au passé composé et écris leur infinitif.

Tu lui as offert ce cadeau pour son anniversaire.

Nous avons recu nos feuilles d'exercices.

Avez-vous décidé de les accompagner ?

Il n'a pas dormi d la maison cette semaine.

Ont-ils mangé avant de partir ?

Elle a placé tous les dominos sur la table.

Je n'ai pas lu ton livre.

Les gargons sont partis t6t ce matin.

7) Calcule le prix payé pour les marqueurs .

Nombre de .
(@) d (calcul +

marqueurs achetés a (g;i?\fi'épzz::) Je donne ; mergzzns(:)a e
1,50 € piéce P

3 ‘ _K, ) ( {il‘]l’ b€ y 1 ii) ) L t

9 I 5 ¢ 10€ \( t O

10 lo X 4 5¢ , 20€ Jo )

4 H )( ( 10€ I« G |

8 ¢ 20€
8) Calcule rapidement.
7x3= 48 : 6 = Ox7=¢ 8x9= 1
2x8= Al 25:6= 5 4 x 8= 5% 64:8= >
Hhx6= A 30:6= D 40:5= = 36:9=
2Zlid= o 60:6= AC 28:4:= 1 20:4 =
12:2= 8x8= ©Y 16:2= & 44 : 4 =
1higd= 63:7= 9 35:7 = 32:4-=
2413 TR = =it 6x4= 24 9x5Hh=\
b6x6= DG T2 35 9= 9x6= 5 00:10= £
54:6= Y 16 : 4= 9 x4=( 100:1=




9) Recopie ces phrases au temps demandé.

Vous aurez un nouveau ballon. =» Indicatif présent
Y

\ | /\/,
T&ALL) X, /¢ wu T\ SOV AT C 4 !.\-k._ AT
Y
)

Cet été, iras-tu dans les Ardennes ?=» Indicatif passé composée

s { L ‘\— K/) {_u \J\-‘\ M \_\.\. ™) \ b '\L{.' AVAAN

Je parle de toi @ mon ami . = Indicatif passé composé

A S e e '\l- Lo € YO Gees

Ce soir, les enfants ont mangé des pates. =» Indicatif présent
; i,  AMONG o ti'. )\ \

) NG TN

Vous lui dites que je suis venu lui rendre visite ? =» Indicatif futur simple

A A XA VAL LS N S AAN LA ) WAYA RSN KA A 00 AV AR, o MNAL
¥ : -

Nous sommes en troisiéme année . < Indicatif imparfait

\ [
VO o an' Bl v b VAVEWR N dh et LN A

facon Magritte. = Indicatif futur simple

’ 'r.
L : "FelWan \ AMNIAN LT

Les éléves peignent a la
J Vs f | |

A

- A 1L\

Je prends mon déjeuner a 7h30. = Indicatif futur simple

Nried A ONon  AGARMNIN G

Maman sort le chien chaque matin. = Indicatif imparfait

L0 . . \k\; i X ( AN MOWOUON »ouse AN
LA o0 i i

\\

Mes amies partent en promenade au parc. = Indicatif passé composé

/O N\ ANOYNG K"—u_\.‘- 14§} NG

\
|




